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Ordem do dia: 1. boas-vindas e informes; 2. aprovação da ata da úl�ma reunião
do conselho editorial; 3. aprovação da nova polí�ca editorial; 4. aprovação de

resolução norma�va; 5. o que houver.
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Feita a primeira chamada às 13h30 e confirmado o quórum, no vigésimo sé�mo dia do
mês de julho de dois mil e vinte e três, às 13h31, por meio de videoconferência na
Plataforma RNP, teve início a primeira reunião ordinária do Conselho Editorial da
EDUNILA do ano de 2023, presidida pela Chefa da EDUNILA, Andréia Moassab. Es�veram
presentes os seguintes membros e membras do Conselho Editorial: Alai Garcia Diniz
(Titular); Débora Cota (Titular); Deny Sávia Mar�ns da Silva (Titular); Diego Moraes
Flores (Titular); Hel Graf (Suplente); Joice Berth (Titular); João Abner Santos Bezerra
(Titular); Leonel Gandi dos Santos (Titular); Luis Eduardo Aragon Vaca (Titular); Luiz
Roberto Ribeiro Faria Junior (Titular); Mackenson Beauvais (Titular); Patrícia Nakayama
(Titular); e integrantes da equipe da Edunila: Claudinéia Pires e Ricardo Fernando da
Silva Ramos. A presidenta do conselho deu início à reunião com as boas-vindas aos
novos conselheiros e conselheiras. Após uma rodada inicial de apresentações, foram
feitos os informes previstos no ponto 1 da ordem do dia, sobre dois editais a serem
lançados pela editora: edital de bolsa-técnico e chamada interna concurso de ilustração
para a capa de dois livros a serem publicados em breve. Foram ouvidas e acatadas as
sugestões dos conselheiros e conselheiras sobre os dois editais. Na sequência, foi
colocada em aprovação, a Ata da segunda reunião ordinária do Conselho Editorial da
Edunila do ano de 2022, enviada previamente para todos e todas. É feita a
contextualização da Ata e sanadas as dúvidas, para então, ser colocada em votação.
Houve 08 votos favoráveis à aprovação, 03 abstenções e 01 sem manifestação. A seguir,
foi iniciado o terceiro ponto da ordem do dia, referente à aprovação da nova polí�ca
editorial. A presidenta faz as jus�fica�vas, destacando a necessidade de garan�r uma
iden�dade editorial à Edunila, sobretudo voltada para a América La�na e Caribe, e de
organizar as publicações segundo linhas editoriais, selos e coleções. Sanados os
ques�onamentos dos conselheiros e conselheiras e acatadas algumas sugestões de
alteração no texto, a nova polí�ca editorial é colocada em votação, tendo sido aprovada
por unanimidade. O quarto ponto de pauta referia-se à aprovação de resolução
norma�va a ser publicada pelo CONSED/EDUNILA. A presidenta explica os pontos do
documento, principalmente quanto à necessidade de estabelecer prazos para a
devolução de textos, na etapa de revisão, por autores e autoras, cujos livros estejam em
processo editorial. Sanadas as dúvidas, a resolução foi colocada em votação. Aprovação
unânime. Não havendo mais nada a tratar, a conselheira presidenta encerrou a reunião
às 15h12. Eu, Claudinéia Pires, redigi esta ata, que após leitura, é assinada digitalmente
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por mim e pelos membros e membras do Conselho Editorial em exercício, presentes na
reunião.

(Assinado digitalmente em 01/09/2023 14:06 )

ANDREIA DA SILVA MOASSAB

CHEFE DE EDITORA - TITULAR

EDUNILA (10.01.05.14)

Matrícula: 2942304

(Assinado digitalmente em 31/08/2023 15:17 )
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